

快报记者 安莹 鹿伟在置地广场为你报道

# 南京暂未发现回收药“回流”

市民在街头经常能看到“高价回收药品”的小牌子,这些回收药最后都流向了哪里?如何避免买到回收药?昨天,南京市食品药品监督管理局局长唐富春等人做客市政府网站,就药品和食品监管问题与网民进行了交流。

## 买药别忘要发票

如今,虚假药品广告到处都是。唐富春介绍说,药监局将设置专门人员对各类媒体发布的药品广告进行监测,一旦发现涉嫌违法的广告,将按有关规定把有关信息和证据移交给工商部门查处;对于一些涉嫌危害市民安全的广告,将建议停止该产品在江苏省的销售。

现在,许多市民买完药掉头就走,没有索取发票的习惯。对此药监部门工作人员表示,无论是到超市买东西还是到药店买药,都需要索要发票,因为这是保护自己的唯一凭证。“所有的零售药店在销售药品的时候,必须拿出有药品通用名称、生产企业、批号和有关信息的票据,如果哪个药店没有做到这一点,市民们可以向药监部门举报,我们将依法查处。”

## 南京未见回收药销售

回收药监管一直是药监部门工作的重点。据介绍,药品回收这一现象在全国范围内普遍存在。平时所听和所看到的街头回收药,只是整个药品非法交易中的一个表象,而不是全部。现在街头回收药品的药贩,一般只在回收的地方放置一块“高价回收药品”的字牌,人并不在现场或者藏了起来,等卖者出现,经过观察没有问题时才出现。这就给药监部门的执法增加了难度。

回收药最后都流向了哪里?如何避免买到回收药?据了解,回收药品都定期进行集中,之后运到回收药品老板的原籍所在

地的乡村诊所或城里的小诊所。“在南京地区,目前还没发现街头回收的药品重新流回到南京辖区的相关医疗机构的情况。”药监部门提醒,无论是就医,还是购药,市民都应到合法正规的医疗机构去诊疗,到合法正规的零售药店去购药。同时药监部门呼吁外地来宁打工的人员,不要贪图便宜,到黑心诊所、个体游医那里去就诊。

“十一”食品消费高峰即将到来,市民们在聚会就餐时,需要注意哪些事项?药监部门提醒,首先,尽量到正规的酒店去吃饭。第二,吃饭时要注意保存消费凭证,这是维权的依据。第三,购物时,要看好食品保质期、标识。

快报记者 陈英在南京市物价局为你报道

## 出现价格纠纷 去找价格争议调解点

昨天下午,南京市物价局召开了全市价格工作会议。会上,南京市物价局成本调查队正式更名为成本调查监审分局。市物价局局长徐宁表示,成本调查变“队”为“局”,将加强物价部门的成本监审职能。

“遇到一些价格方面的纠纷,可以到基层的价格争议调解点去处理。”徐宁介绍说,比如遇到停车收费、物业收费等矛盾,可以到价格争议调解点去了解政策,寻求帮助。目前,价格争议调解点设在各个区政府的政务大厅,在一些社区、医院、派出所也可以得到帮助。

从年初开始,关于水电气等资源性价格改革的消息就不断传出,不过至今还没实质性进展。在物价部门下一步的工作部署中也提到,将积极推进资源性价格改革。要完成“十一五”水价调整任务,即南京的居民生活用水要由现在的2.8元/吨涨到3.1元/吨;推进天然气价格改革。此前记者了解到,南京的非民用天然气价格已经上调,民用天然气预计也将在举行听证会后进行调整;探索建立居民生活用天然气阶梯式气价制度,继续完善民用瓶装管道液化石油气和煤热价格联动机制。按照国家和省的统一部署,进一步深化电价改革,居民用电有望像用水一样实行阶梯式定价。

# 近视手术,美女模特组团报名

“近视手术,无论是报名者还是手术者,女性最多,占了六成。”南京爱尔眼科医院准分子中心主任蒋炎云分析说,女性手术的主要原因是为求美,而男性多半是因为工作需要,“中秋节前医院还接待了一个特殊的就诊团,一群还在大学深造的准模特,她们希望摘掉眼镜,在T台上更好地展示自己。”

21岁的小敏是“模特团”中的一员,下决心手术,原因是一位同事因戴隐形眼镜不当,出现感染,险些失明。“她经常有演出,每天都很忙,晚上回家倒头

就睡,经常忘记摘隐形眼镜。后来,左眼角膜反复感染,一直不好。”小敏说,同事有次因为隐形眼镜取不下来而到医院挂急诊。检查后,发现这种情况是由于隐形眼镜对角膜上皮造成损伤,贴敷在角膜上皮,所以,轻轻一碰就会疼痛难忍,戴隐形眼镜者自己就无法取下。医生提醒,长时间戴隐形眼镜会影响角膜的“正常呼吸”,眼睛缺氧易引发眼病,如结膜炎、角膜炎、干眼症等。

19岁的晓晓在苏州大学攻读服装设计、表演,身高1米8的

她每次走台都会吸引众人的目光,老师也说她的各项条件都很好,唯一的不足是近视太深,右眼850度,左眼925度,经常要戴着厚厚的“酒瓶”眼镜。这也是父母的一块心头病,所以看到这次快报的活动后,家人帮她报了名。经检查,晓晓的角膜厚度只有535微米,最后选择了飞秒激光+LASIK手术。南京爱尔眼科医院准分子中心主任蒋炎云博士提醒,高度近视不单是看不清东西,还有致盲的可能,所以患者一定要注意随诊观察,每半年至少查一次眼底。 快报记者 李鑫芳

## »活动链接

本次活动将一直持续到10月31日。有近视手术需求者均可报名。其间,接受Intralase飞秒激光近视手术的读者,将有2000元手术补贴;如果是常规准分子手术,可有200元手术补贴。此外,就诊时带上旧眼镜,可在享受上述价格优惠的基础上,再领取300元手术费抵扣券。此次活动通过读者热线96060或网络(www.eye025.com)预约即可享受上述优惠。国庆期间医院正常上班。

# 2010 金秋国庆

# 大宅·别墅高端设计论坛会

DI 高端设计工作室 精品设计工作室  
设计研究院 爱华装饰  
NEW AIRUA DECORATION

江苏地区最有影响力的高端设计大师齐聚新街口。  
大宅·别墅高端设计,精英阶层首选。

活动时间: 10月2日(周六) 9:00-17:30  
活动地址: 新街口天丰大酒店9楼  
咨询热线: 68551097 68551098

## 打造经典装饰艺术

最新理念: 自在融入大宅  
最多内容: 经典案例、风水玄机、风格大碰撞  
最新体验: 新材料、新设备、智能家居  
最强团队: 圈内一线设计大师  
一对一与专家交流设计方案(携带房型图)  
传承奢华设计血脉,打造尊贵独享空间。

## 金秋国庆大优惠

1. 活动期间凡交定金500元业主可以享受以下优惠:  
设计费5折,装修送进口奥地地板厨柜。
  2. 送红星国际家居500元抵扣券。
- (家装享受优惠多多 详见厅堂公告 敬请期待)



承接 大户型 跃层 别墅 办公楼 专卖店 酒店会所 园林景观设计施工

